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ACTUALITES LEGISLATIVES ET REGLEMENTAIRES  
 
Enseignement 
 
Ouverture au titre de l'année 2021 d'une session d'examen pour l'obtention du certificat d'instructeur pour l'autonomie 
des personnes déficientes visuelles – Texte intégral 
 
ESMS 
 
Question écrite Assemblée nationale de Monsieur Victor Habert-Dassault : Manque cruel de places - structures d'accueil 
pour les enfants handicapés – Texte intégral 
 
Question écrite Assemblée nationale de Monsieur Victor Habert-Dassault : Situation des familles de jeunes enfants en 
situation de handicap– Texte intégral 
 
Travail, Emploi 
 
Détermination des proportions minimale et maximale de travailleurs reconnus handicapés dans l'effectif salarié des 
entreprises adaptées – Texte intégral 
 
Nombre de postes offerts au titre de l'année 2022 aux bénéficiaires de l'obligation d'emploi des travailleurs handicapés 
pour l'accès au corps des secrétaires d'administration de la Caisse des dépôts et consignations– Texte intégral 
 
Nombre de postes offerts au titre de l'année 2022 aux bénéficiaires de l'obligation d'emploi des travailleurs handicapés 
pour l'accès au corps des attachés d'administration de la Caisse des dépôts et consignations – Texte intégral 
 
Contingent d'emplois offerts au titre de l'année 2022 aux fonctionnaires bénéficiaire de l'obligation d'emploi des 
travailleurs handicapés candidats à des emplois d'administrateur civil – Texte intégral 
 
Personne âgée 
 
Question écrite Assemblée nationale de Madame Annie Genevard : Maintien des personnes âgées à domicile en zone 
rurale – Texte intégral 
 
Autre texte 
 
Modalités de prise en charge de dispositifs médicaux et prestations associées pour la prise en charge des véhicules pour 
personnes en situation de handicap (VPH) au titre IV de la liste prévue à l'article L. 165-1 (LPP) du code de la sécurité 
sociale – Texte intégral 
 
Création de la commission nationale « culture-handicap » – Texte intégral 
 
Question écrite Assemblée nationale de Madame Véronique Louwagie : Langue des signes française – Texte intégral 
 
Création d'un service territorial éducatif de milieu ouvert à Paris (75) – Texte intégral 
 
Composition et fonctionnement du Haut Conseil à l'égalité entre les femmes et les hommes – Texte intégral 
 
 
 
 
 

https://www.legifrance.gouv.fr/eli/arrete/2021/9/9/PRMA2127965A/jo/texte
https://questions.assemblee-nationale.fr/q15/15-41218QE.htm
https://questions.assemblee-nationale.fr/q15/15-41217QE.htm
https://www.legifrance.gouv.fr/eli/decret/2021/9/16/MTRD2121532D/jo/texte
https://www.legifrance.gouv.fr/jorf/id/JORFTEXT000044092318
https://www.legifrance.gouv.fr/jorf/id/JORFTEXT000044092320
https://www.legifrance.gouv.fr/eli/arrete/2021/9/15/PRMG2127570A/jo/texte
https://questions.assemblee-nationale.fr/q15/15-41214QE.htm
https://www.legifrance.gouv.fr/jorf/id/JORFTEXT000044092439
https://www.legifrance.gouv.fr/eli/arrete/2021/9/14/MICB2126609A/jo/texte
https://questions.assemblee-nationale.fr/q15/15-41216QE.htm
https://www.legifrance.gouv.fr/eli/arrete/2021/8/25/JUSF2124363A/jo/texte
https://www.legifrance.gouv.fr/eli/decret/2021/9/14/ECHA2125533D/jo/texte


 
ACTUALITES BIBLIOGRAPHIQUES  
 
Elèves en situation de handicap – Dauphin, L., Prouchandy, P., Direction de l’évaluation de la prospective 
La DEPP (Direction de l'évaluation, de la prospective et de la performance) recueille des informations sur les élèves en 
situation de handicap suivant trois processus : photographie annuelle des élèves en situation de handicap, suivi de panels 
d'élèves en situation de handicap et suivi d'un panel d'élèves autistes. Depp. - Document de travail - série synthèses, 
n°21.S02, août 2021, 74p. – Texte intégral 
 
L’accessibilité ou la réinvention de l’école – Ebersold Serge 
L’impératif d’accessibilité qui préside aux politiques éducatives consacre une réinvention de l’école par-delà la 
scolarisation d’élèves handicapés. L’accessibilité ou la réinvention de l’école étudie les mutations qui ont redéfini les rôles 
et les missions de l’école en lui demandant de porter le regard sur les obstacles aux apprentissages imposés aux élèves, 
quelle que soit leur particularité, pour se rendre accessible au plus grand nombre. L’ouvrage analyse également la 
manière dont les acteurs de l’école se saisissent de l’impératif d’accessibilité pour faire vivre au quotidien ses principes, 
ainsi que les stratégies développées par les enseignants pour rendre accessibles les environnements scolaires, les 
conditions de mobilisation des technologies numériques et la redéfinition des relations entre les enseignants et les 
enseignants spécialisés. Il appréhende, enfin, les nouvelles figures de l’inéducabilité instituées par l’impératif 
d’accessibilité et propose une grammaire de l’accessibilité dont le respect conditionne l’accessibilisation des 
environnements scolaires et la mise en oeuvre des politiques inclusives. ISTE Group édition, 2021, 266p. – Fiche détaillée 
de l’ouvrage 
 
Troubles alimentaires pédiatriques – Lucie Briatte, Lauriane Barreau-Drouin 
« Mon enfant mange mal », « les repas sont un calvaire », « il refuse de prendre autre chose que du lait », « il ne supporte 
pas de manger des morceaux ». Voilà ce que tant de parents nous rapportent, sur leur quotidien, à nous, orthophonistes. 
Des situations difficiles auxquelles ils sont confrontés parfois à chaque repas, soit trois à quatre fois par jour, et ce, depuis 
des semaines, des mois, voire des années. Si certains contextes de vie prédisposent à cette difficulté (prématurité, 
malformation congénitale, trouble du spectre autistique…), le trouble alimentaire pédiatrique peut être en lien avec des 
causes motrices, sensorielles et/ou comportementales. On l’observe aussi chez des enfants ne développant aucune 
autre difficulté par ailleurs. Qui consulter quand les repas sont difficiles ? Que faire à la maison, à la crèche, à l’école,  
afin que les repas se passent mieux ? Découvrir l’oralité alimentaire dans toute sa richesse et comprendre le trouble 
alimentaire pédiatrique. Pouvoir expliquer à l’entourage, qui s’inquiète et qui s’interroge, que ce n’est ni de la faute de 
l’enfant ni de celle de ses parents. Enfin et surtout, agir pour que la pression autour des repas baisse le plus vite possible. 
Editions Tom Pousse, Collection Concrètement, que faire ? 2021, 192 p. – Fiche détaillée de l’ouvrage 
 
Guide de la rentrée étudiante 2021 – Ministère de l'Enseignement supérieur de la recherche et de l’innovation  
Quelles nouveautés pour les étudiants, et notamment ceux en situation de handicap, à la rentrée 2021 ? Ce guide passe 
en revue les mesures prises, pour certaines, afin de faire face à la crise actuelle. Ministère de l'Enseignement supérieur 
de la recherche et de l’innovation, 2021, 40p. – Texte intégral  
 
33. La précarité professionnelle des femmes handicapées – Boudinet Mathéa, Revillard Anne, Firah 
Cette revue de littérature a été produite dans le cadre du projet « Handicap, genre et précarité professionnelle : parcours 
biographiques et réception de l’action publique » (2020-2022). […] La recherche prend appui sur des méthodes mixtes 
incluant notamment un important volet d’entretiens biographiques avec une majorité de femmes et une minorité 
d’hommes présentant des handicaps moteurs, visuels ou des maladies chroniques, et étant ou ayant été confrontés à 
des situations de précarité professionnelle. Firah, 2021, 87p. – Texte intégral 
 
Connaître, définir, sensibiliser et combattre les stéréotypes et les préjugés à l’égard des personnes handicapées. 
Rapport préliminaire – Petitmengin Etienne. CNCDH. Dans un rapport préliminaire remis au gouvernement le 21 juillet, 
la CNCDH (Commission nationale consultative des droits de l’homme) analyse dans quelles mesures la permanence de 
stéréotypes et de préjugés dans notre société à l’égard des personnes handicapées entraîne des discriminations 
multiples et multiformes, et une égalité plus symbolique qu’effective. La CNCDH appelle non seulement à changer le 
regard mais à construire collectivement une culture de l’acceptation et de la reconnaissance des situations de handicap 
et des personnes qui les vivent. Elle appelle également à prendre conscience de l’importance du décalage entre l’ambition 
de discours politiques au plus haut niveau et la réalité vécue au quotidien. L’ambivalence des attitudes, oscillant entre 
paternalisme et évitement, résumant les personnes handicapées à des sujets de soins, doit céder la place à une approche 
par les droits des personnes handicapées, qui ne sont ni des héros ni des victimes, mais des citoyens à part 
entière. CNCDH, 2021, 72p. – Texte intégral 
 
 

https://www.education.gouv.fr/media/92801/download
https://www.istegroup.com/fr/produit/laccessibilite-ou-la-reinvention-de-lecole/
https://www.istegroup.com/fr/produit/laccessibilite-ou-la-reinvention-de-lecole/
https://tompousse.fr/livre/troubles-alimentaires-pediatriques/
https://cache.media.enseignementsup-recherche.gouv.fr/file/Mediatheque/06/1/Guide_rentree_2021_1417061.pdf
https://www.firah.org/upload/activites-et-publications/revue-de-litterature/handicap-genre-precarite/handicap-genre-et-precarite-professionnelle-rl.pdf
https://www.cncdh.fr/sites/default/files/rapport_preliminaire_handicap_juillet_2021_-_format_a5_1.pdf


 
Syndrome de l’X Fragile - Guide maladie chronique – Centre de Référence Déficiences Intellectuelles de causes rares 
Ce protocole national de diagnostic et de soins (PNDS) explicite aux professionnels concernés la prise en charge 
diagnostique et thérapeutique optimale et le parcours de soins d'un patient atteint d’un patient atteint du Syndrome de l'X 
fragile (FXS). Il a été élaboré par le Centre de Référence Déficiences Intellectuelles de causes rares à l’aide d’une 
méthodologie proposée par la HAS. Il n’a pas fait l’objet d’une validation par la HAS qui n’a pas participé à son élaboration. 
– HAS, 2021, 6p. – Texte intégral 
 
Les dépenses de santé en 2020 - Résultats des comptes de la santé - Édition 2021. – Gonzalez Lucie (Dir.), Lefebvre 
Geoffrey, (Dir.), Mikou Myriam, Portela Mickaël (Dir.), 
L’ouvrage Les dépenses de santé en 2020 - édition 2021 présente un tableau détaillé des dépenses de santé en France 
en 2020. La consommation de soins et de biens médicaux (CSBM) est évaluée à titre provisoire à 209,2 milliards d’euros. 
Elle progresse de 0,4 % par rapport à 2019, soit le rythme de croissance le plus faible jamais observé depuis 1950 du 
fait de la crise sanitaire. Ses composantes progressent à des rythmes très disparates compte tenu des impacts 
différenciés de la pandémie de Covid-19. Alors que les soins hospitaliers progressent de 3,7 % en 2020, les dépenses 
de soins ambulatoires sont en repli de 2,5 %. La crise sanitaire a également entraîné une recomposition importante de 
la structure de financement de la CSBM. La part de la Sécurité sociale qui a financé les principales dépenses 
supplémentaires liées à la crise, s’établit ainsi à 79,8 % de la CSBM. Celle des organismes complémentaires (mutuelles, 
sociétés d’assurances et institutions de prévoyance) atteint 12,3 %, tandis que la part restant à la charge des ménages 
continue de diminuer pour s’établir à 6,5 %. Cet ouvrage fournit également des éléments de comparaison des dépenses 
de santé au niveau international. En 2019, la France consacre au total 11,2 % de sa richesse nationale à la santé, soit 
1,2 point de plus que la moyenne de l’Union européenne. Elle reste le pays de l’OCDE où les ménages sont le moins mis 
à contribution financièrement. Les panoramas. DREES, Collection Panoramas de la DREES, 2021, 225 p. – Texte intégral 
 
Politique de l’autonomie, mobilités résidentielles et aménagements du territoire – Conseil de l’âge du HCFEA  
L’amélioration des politiques de soutien à l’autonomie des personnes âgées ne peut plus faire l’économie d’une 
conception plus articulée aux politiques de l’habitat. Ceci est posé depuis la loi ASV mais beaucoup reste à construire, 
surtout dans le cadre d’un « virage domiciliaire » attendu. Conseil de l’âge du HCFEA, 2021,  – Tome 1, Tome 2, Synthèse 
 
Le programme de soutien à la recherche « Handicap et perte d’autonomie » Bilan des appels à projets financés 
à l’IReSP par la CNSA entre 2011 et 2019 – CNSA, IRESP 
En 2020, l’IReSP et la CNSA (Caisse nationale de solidarité pour l’autonomie) ont réalisé un bilan des appels à projets 
de l’IReSP du programme de soutien à la recherche « Handicap et perte d’autonomie », menés entre 2011 et 2019 et 
financé par la DREES et la CNSA. Ce bilan a pour objectif de caractériser l’action de structuration et de développement 
de la recherche dans le champ de l’autonomie à travers l’étude des projets déposés et financés, ainsi que d’accompagner 
l’évolution de ce programme, qui, en 2020 est devenu le programme de soutien à la recherche « Autonomie : personnes 
âgées et personnes en situation de handicap ». IReSP, 2021, 76 p. – Texte intégral 
 

 
 
LU POUR VOUS 
 

Dispositifs psychothérapeutiques : maladies graves et handicaps. Une nécessaire créativité – 
Gargiulo Marcela, (Dir.), Korff-sausse Simone (Dir.), Scelles Régine (Dir.) 
À tous les âges de la vie, les personnes atteintes de maladies somatiques graves et/ou en situation de 
handicap ainsi que leurs proches peuvent bénéficier de soins psychiques qui ont des effets dans le 
domaine de la prévention et de l'allégement des souffrances. Pour répondre aux spécificités de cette 
clinique, il est nécessaire d’adapter le cadre des « cures classiques » et d’inventer de nouveaux 
dispositifs psychothérapeutiques. Les auteures, psychanalystes, psychologues cliniciennes et/ou 
enseignantes chercheuses, dévoilent et partagent les fondements théoriques, le cadre du dispositif, leur 
conception du soin psychique qui sous-tendent leur activité en libéral, dans les institutions médico-

sociales ou à l’hôpital. Leur objectif est de déployer, dans sa diversité, une pensée sur la pratique, sa fabrique en quelque 
sorte, y compris dans l’exploration des lieux souterrains que la rencontre clinique impose par le truchement du transfert 
et du contre-transfert. Editions Erès, Collection Connaissances de la diversité, 2021, 304p. – Fiche détaillée de l’ouvrage 
 
 
 
 
 
 

https://www.has-sante.fr/jcms/p_3264437/fr/syndrome-de-l-x-fragile
https://drees.solidarites-sante.gouv.fr/publications/panoramas-de-la-drees/les-depenses-de-sante-en-2020-resultats-des-comptes-de-la-sante
https://www.hcfea.fr/IMG/pdf/mobiliteeresidentiellesetamenagementsdesteritoires_tomei_etat_des_lieux2021.pdf
https://www.hcfea.fr/IMG/pdf/mobiliteeresidentiellesetamenagementsdesteritoires_tomeiipropositions.pdf
https://www.hcfea.fr/IMG/pdf/synthese_rapportmobilite_s_juillet21.pdf
https://iresp.net/actualite/publication-du-bilan-du-programme-de-soutien-a-la-recherche-handicap-et-perte-dautonomie-2011-2019/
https://www.editions-eres.com/ouvrage/4776/dispositifs-psychotherapeutiques-maladies-graves-et-handicaps


 
 
AGENDA NATIONAL 
 
Communiqués de presse 
 
Ministère des Solidarités et de la Santé, 22 septembre 2021 
« Développement des soins palliatifs et accompagnement de la fin de vie : Olivier Véran détaille le Plan national pour 
2021–2024 et mobilise 171 millions d’euros » – Voir le communiqué 
 
Secrétariat d’Etat chargé des Personnes handicapées, 21 septembre 2021 
« Cap vers la mise en œuvre de la réforme SERAFIN-PH, Services et Etablissements : Réforme pour une Adéquation 
des financements aux parcours des Personnes Handicapées » – Voir le communiqué 
 
Agefiph, 21 septembre 2021 
« Enquête - Les opportunités d'emploi pour les jeunes en situation de handicap post-Covid » – Participer à l’enquête  
 
Ministère des Solidarités et de la Santé, 20 septembre 2021  
« L’obligation vaccinale » – Voir le communiqué 
 
Secrétariat d’Etat chargé des Personnes handicapées, 16 septembre 2021 
« Communautés 360 : structuration d’un réseau de professionnels soutenant les parcours de vie des personnes » – Voir 
le communiqué 
 
Ministère des Solidarités et de la Santé, 16 septembre 2021  
« Bien-être et qualité de vie des étudiants en santé : une structure de coordination au cœur des institutions » – Voir le 
communiqué 
 
Irdes, 16 septembre 2021 
« Enquête PHEDRE Prestation de compensation du handicap : exécution dans la durée et reste à charge » – Voir 
l’enquête 
 
Secrétariat d’Etat chargé des Personnes handicapées, 14 septembre 2021 
« Observations finales du Comité des Droits des personnes handicapées : la France réaffirme sa pleine mobilisation pour 
garantir l’accès aux droits des personnes handicapées » – Voir le communiqué  
 
Secrétariat d’Etat chargé des Personnes handicapées, 14 septembre 2021 
« Lancement d’une mission confiée à la Plateforme RSE pour encourager les entreprises à se mobiliser en faveur du 
soutien aux salariés aidants » – Voir le communiqué 
 
CNSA, 14 septembre 2021 
« ESMS numérique : 85 millions d’euros supplémentaires pour accélérer l’informatisation du dossier des usagers des 
ESMS » – Voir le communiqué 
 
CNSA, 13 septembre 2021 
« Dispositif de soutien aux professionnels des services d’aide et d’accompagnement à domicile. Mettre en œuvre les 
dispositions de l’article 47 de la loi de financement de la Sécurité sociale (LFSS) pour 2021 visant à accompagner les 
départements finançant un dispositif de soutien aux professionnels des services d’aide et d’accompagnement à domicile 
(SAAD). Vade-mecum à destination des départements » – Voir le vademecum 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://solidarites-sante.gouv.fr/actualites/presse/communiques-de-presse/article/developpement-des-soins-palliatifs-et-accompagnement-de-la-fin-de-vie
https://handicap.gouv.fr/presse-actualites/nos-publications/communiques-de-presse/article/cap-vers-la-mise-en-oeuvre-de-la-reforme-serafin-ph-services-et-etablissements
https://www.agefiph.fr/actualites-handicap/enquete-les-opportunites-demploi-pour-les-jeunes-en-situation-de-handicap-post
https://solidarites-sante.gouv.fr/grands-dossiers/vaccin-covid-19/je-suis-un-professionnel-de-sante-du-medico-social-et-du-social/obligation-vaccinale
https://handicap.gouv.fr/presse-actualites/nos-publications/communiques-de-presse/article/communautes-360-structuration-d-un-reseau-de-professionnels-soutenant-les
https://handicap.gouv.fr/presse-actualites/nos-publications/communiques-de-presse/article/communautes-360-structuration-d-un-reseau-de-professionnels-soutenant-les
https://solidarites-sante.gouv.fr/actualites/presse/communiques-de-presse/article/bien-etre-et-qualite-de-vie-des-etudiants-en-sante
https://solidarites-sante.gouv.fr/actualites/presse/communiques-de-presse/article/bien-etre-et-qualite-de-vie-des-etudiants-en-sante
https://www.irdes.fr/recherche/enquetes/phedre-prestation-de-compensation-du-handicap/actualites.html
https://www.irdes.fr/recherche/enquetes/phedre-prestation-de-compensation-du-handicap/actualites.html
https://handicap.gouv.fr/presse-actualites/nos-publications/communiques-de-presse/article/observations-finales-du-comite-des-droits-des-personnes-handicapees-la-france
https://handicap.gouv.fr/presse-actualites/nos-publications/communiques-de-presse/article/lancement-d-une-mission-confiee-a-la-plateforme-rse-pour-encourager-les
https://www.cnsa.fr/actualites-agenda/actualites/esms-numerique-85-millions-deuros-supplementaires-pour-accelerer-linformatisation-du-dossier-des-usagers-des-esms
https://www.cnsa.fr/actualites-agenda/actualites/revalorisation-des-salaires-de-laide-a-domicile-un-vademecum-a-destination-des-conseils-departementaux


 
Appel à projets, appel à contributions… 
 
Firah, 15 septembre 2021  
« Handicap, genre et précarité professionnelle » : Appel à participation pour contribuer à développer les connaissances 
sur les parcours professionnels – Voir le communiqué 
 
Aresato 
« Handicap multiple » : Prix Puyoo décerné par l’association : Date limite des candidatures : 11 octobre 2021 – Voir le 
communiqué 
 
IReSP 
« Services, interventions et politiques favorables à la santé » Appel à projets de recherche 2021. Clôture des 
candidatures : 18 octobre 2021 à 17h – Voir l’appel à projets 
 
Firah  
« Handicap et maladie d’Alzheimer » : Espace multimédia du Programme Clap sur la recherche coordonné par la Firah – 
Voir le communiqué 
 
Fondation APICIL et la Fondation Maladies Rares  
« Maladies Rares et Douleur » : Prix de la recherche lancé par La Fondation APICIL et la Fondation Maladies Rares : 
Date limite de soumission : 1er octobre 2021 – Voir le communiqué 
 
 
Colloques, congrès...  
 
En ligne, du 24 au 26 septembre 2021 
« Play to Give » : Premier marathon de jeux vidéo caritatif et inclusif organisé par l’APF France handicap – En savoir plus 
 
Metz, du 29 septembre au 1er octobre 2021 
« Protection de l'enfance et handicap : une double vulnérabilité ? » : 41èmes Assises nationales du Carrefour national 
de l’action éducative en milieu ouvert – En savoir plus 
 
Paris, 4 octobre, 2021 
« Musées accessibles pour tous » : 38ème rencontres de l’Apact. Inscriptions contact : contact@apact.fr  
 
Paris, 5 octobre 2021 
« Assises Nationales de l’Aide à Domicile » : Edition 2021 organisée par Ehpa – En savoir plus 
 
Nantes, du 7 au 8 octobre 2021 
« Génétique et Déficience Visuelle : quelle focale ?  Ou comment s’affranchir des gènes pour aller vers la personne 
déficiente visuelle » : 47èmes Journées d’Etude de l’ALFPHV – En savoir plus 
 
Nanterre, 9 octobre 2021 
«15ème Journée nationale des Dys » : Journée organisée par la Fédération française des Dys – En savoir plus 
 
En digital, 14 et 15 octobre 2021 
« Rare 21 : les rencontres des maladies rares » : Congrès organisé par la Fondation Rare – En savoir plus 
 
Arcachon, du 14 au 16 octobre 2021 
« Habiter ensemble, chez soi, dans la Cité » 44ème congrès organisé par la Fédération APAJH – En savoir plus 
 
En visioconférence, 17 et 24 novembre 2021 
« Passages à l'acte violents à l'adolescence et troubles du comportement (apports réflexifs) » – En savoir plus 
 
Toulouse, 19 et 20 octobre 2021 
« Actualités cliniques, de recherche, thérapeutiques, éthiques et juridiques en Psychiatrie. Chez l’enfant, l’adolescent, 
l’adulte et la personne âgée » : 6èmes Rencontres Régionales de la FERREPSY Occitanie – En savoir plus 
 
 

https://www.firah.org/upload/actualites/2021/annonce-format-visuel-pdf-hommes.pdf
https://www.aresato.fr/prix-puyoo-2021/
https://www.aresato.fr/prix-puyoo-2021/
https://iresp.net/appel_a_projets/appel-a-projets-de-recherche-2021/
https://www.firah.org/fr/handicap-et-maladie-d-alzheimer.html
https://fondation-maladiesrares.org/wp-content/uploads/2021/06/Prix-FMR-Fondation-Apicil-VFMR-1.pdf
https://www.apf-francehandicap.org/actualite/play-give-notre-premier-evenement-gaming-solidaire-47452
http://cnaemo.com/assises-nationales-programme.html
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeFRwUJhErseStSpkwHjc6ih7CAdDms_k4J6oigEYUK2ROFSA/viewform
mailto:contact@apact.fr
https://www.ehpa.fr/agenda/assises-nationales-de-laide-a-domicile-edition-2021/
https://www.alfphv.net/?journee=24
https://www.ffdys.com/15e-journee-nationale-des-dys-troubles-neurodeveloppementaux-et-besoins-specifiques-des-dys
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